

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Козуб Людмилы Александровны на тему «Государственно-частное партнерство как стратегический ресурс развития высшей школы региона», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)

Актуальность темы диссертации Козуб Л.А. предопределена необходимостью существенного повышения вклада государственно-частного партнерства в развитие учреждений высшей школы, локализованных в субъектах РФ, повышения эффективности их сетевого взаимодействия с региональными предприятиями и органами публичного управления.

Судя по материалам автореферата, тема диссертации в исследовании раскрыта в достаточной степени, при этом получен ряд новых результатов. Среди следует выделить следующие: выявлены потребности, формируемые во внутренней и внешней среде высшей школы региона, обуславливающие ее участие в проектах государственно-частного партнерства (ГЧП); установлена роль ГЧП в развитии высшей школы региона посредством определения его функций и стратегических целей; определены особенности современной российской практики ГЧП с участием учреждений высшей школы; обоснованы и содержательно раскрыты направления совершенствования организации ГЧП с участием высшей школы; предложены стратегии развития университетов, учитывающие перспективы их взаимодействия в рамках ГЧП.

Несмотря на положительную в целом оценку исследования и его результатов, в качестве замечания отмечаем, что из текста автореферата не ясно, каким именно образом проекты ГЧП могут способствовать снижению межрегиональной асимметрии в предоставлении образовательных услуг (с. 11). Отмеченный недостаток не снижает общей высокой оценки диссертационного исследования, он может послужить основой для дальнейших исследований автора.

Проведенный анализ привел нас к выводу, что диссертация Козуб Людмилы Александровны соответствует требованиям, предъявляемым к работам на соискание ученой степени кандидата наук, установленным разделом 2 Положения о присуждении ученых степеней, а также направлениям исследования, установленным паспортом научной специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

За решение важной задачи, связанной с разработкой теоретических и методических аспектов развития региональной системы высших учебных заведений с учетом участия их в проектах ГЧП, Козуб Людмила Александровна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Профессор кафедры общей экономической теории и истории экономической мысли Санкт-Петербургского государственного экономического университета (191023, Санкт-Петербург, Садовая ул., д. 21, тел. 8 (812) 310-47-60. E-mail: dept.koet@unecon.ru)  
доктор экономических наук, профессор

Подпись заверяю

Начальник отдела  
управления кадров

Э.М.Уланова

Плотников  
Владимир  
Александрович

10.05.2017г.